

## GODOVI IN SVETE MAŠE

N. 27. 3. VELIKA NOČ GOSPODOVEGA VSTAJANJA	Lucija	9.30	Edi Ivan Rep, Rozalija Bevc
	Portorož	11.00	v čast MB za zdravje
	Portorož	18.00	za župniji
P. 28. 03. PONEDELJEK V VELIKONOČNI OSMINI	Lucija	9.30	Alojz Ribolica
	Portorož	11.00	Franc Malalan
T. 29. 03. Bertold	Portorož	18.00	Uroš Milović, Josip Fritz,
	Drugod		Kata Kantor
S. 30. 03. Bogoljub	Lucija	8.00	Debenjak
Č. 31. 03. Kornelija	Lucija	19.00	Marino Zudič, osm.
	Drugod		Oskar in Bruno Debenjak
P. 01. 04. PRVI PETEK Irena	Portorož	18.00	Dinko Belac
	Lucija	19.00	starši Paljk
S. 02. 04. PRVA SOBOTA Frančišek Paolski	Portorož	18.00	Nada Kupec
	Center st.	16.00	v čast zmage M. Srca
N. 03. 04. 2. VELIKONOČNA - BELA NEDELJA - BOŽJEGA USMILJENJA	Portorož	11.00	Rado Jež /v čast Materi usmiljenja
	Lucija	16.00	za župniji
	Portorož	18.00	v zahvalo za življenje, za službo



### Tvit papeža Frančiška

Kristusov križ je beseda, s katero je Bog odgovoril na zlo sveta (25. 3.).

Vtisni, Gospod, v naša srca občutja vere, upanja, ljubezni in bolečine zaradi naših grehov (25. 3.).

Jezus nas je ljubil. Jezus nas ljubi. Brez meja, vedno, do konca (24. 3.).

Maziljeni z oljem radosti, da bi prenašali veselje evangelija (24. 3.).

S kakšno ljubeznijo nas gleda Jezus! S kakšno ljubeznijo ozdravi naše grešno srce! Nikdar se ne prestraši naših grehov (23. 3.).

Vzemimo zares, da smo kristjani, in se potrudimo, da bi živeli kot verni (21. 3.).

Pojdimo k Njemu in ne bojmo se! Pojdimo in mu z vsem srcem recimo: »Jezus, vate zaupam!« - Andiamo a Lui e non abbiamo paura! Andiamo per dirgli dal profondo del nostro cuore: "Gesù confido in Te!" 20. 3.).

Župniji Lucija in Portorož; Cvetna pot 4; tel: 6746700, e-naslov: [zupnija.lucija-portoroz@rkc.si](mailto:zupnija.lucija-portoroz@rkc.si), spletna stran: <http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz>; odg. župnik Vinko Paljk



letnik XXXIX. **VELIKA NOČ - PASQUA**

številka 18. **27. marec - 3. april 2016**

**GROB PRAZEN - VSE UPANJE PRED NAMI,  
KER JE BOŽJA LJUBEZEN BREZ KONCA**



**Tedaj je vstopil (v grob) tudi oni drugi učenec,  
ki je prvi prišel h grobu;  
in videl je in veroval.**

**(Jn 20, 1-9)**

\*\*\*\*\*

**VESELO VELIKO NOČ BUONA PASQUA**

## TVOJA BESEDA – LUČ NA MOJI POTI (Ps 119)

### Papež Francišek: Vsem in vsakemu se ne utrudimo ponavljati: Kristus je vstal!

Pozvani smo, da poživljeni s Svetim Duhom to veselo novico poneseemo drugim in v vsa okolja. Vera v Jezusovo vstajenje in upanje, ki nam ga je On prinesel, je najlepši dar, ki ga kristjan more in mora podariti bratom. Kristus je vstal! To ponavljamo z besedo in predvsem s pričevanjem svojega življenja. Vesela novica o vstajenju bi morala žareti z naših obrazov, v naših občutjih in vedenju, v svetu, kjer živimo z drugimi (6. 4. 2015).

### *Velikonočno voščilo slovenskih škofov 2016*

Velika noč je praznik dokončne zmage življenja. To je uresničitev sanj o večnem življenju, ki se pojavljajo v vsakem človeškem srcu. Pa ne le zato, ker prazniki pri nas sovpadajo s prebujanjem narave, ampak zaradi Kristusove smrti in vstajenja.

Velika noč je praznik nezaslišane zmage. Božje Jagnje se je v tej zmagi pokazalo močnejše od človeških volkov, Božja luč močnejša od teme in človeške zaslepljenosti, svetost Božjega Sina in sina človekovega močnejša kot vsi grehi sveta, življenje se je izkazalo za močnejše od smrti, ljubezen je le na videz šibkejša od hudobije, resnica je močnejša od vsake laži in zunanje moči.

Velikonočne praznike v letu usmiljenja doživljamo na poseben način, kot razodetje neskončne Božje ljubezni in usmiljenja do človeške grešnosti in slabosti. Božji Sin se je ponižal, stopil v temo, raztrgal naše vezi in nas rešil greha ter nam podaril dar odpuščanja grehov v spovedi. Pri tem pa pokazal veliko usmiljenje do šibke vere in strahopetnosti apostolov.

Tudi nas Jezus v tem letu vabi, naj vstopimo skozi njegovo prebodeno stran, ki so edina nova odprta sveta vrata, kjer lahko najdemo spravo, polnost življenja, notranji mir in veselje.

Slovenski škofje želimo velikonočni mir in veselje vsem duhovnikom, redovnikom in redovnicam, vsem vernikom doma in po svetu, še posebej pa vsem bolnim in preizkušanim. Vaši škofje

## OBVESTILA

- **VELIKA NOČ** – praznik Jezusovega vstajenja. Svete maše po nedeljskem urniku. Zvečer ob 18.00 je v Portorožu sv. maša v hrvaščini in slovenščini. Pri vseh sv. mašah je darovanje za vzdrževanje duhovnika. Hvala za vaš velikodušen dar. V velikonočnih dneh v svetem letu usmiljenja doživljamo, kako je Božje usmiljenje, ki se na nas preliva še posebno v zakramentu sprave in obhajila, izvir resničnega in globokega veselja. Naj se to veselje v nas veča, ko ga z mnogimi deli usmiljenja darujemo vsakemu človeku.
- **VELIKONOČNI PONEDELJEK**. Sv. maši ob 9:30 v Luciji in ob 11.00 v Portorožu.
- **VELIKONOČNA OSMINA**. Ves teden po veliki noči je en sam praznik. Naj bodo ti dnevi polni veselja, ki nam ga podarja vstali Jezus, ki živi v nas in med nami.
- **ČETRTEK PRED PRVIM PETKOM**. Ta dan molimo za nove duhovne poklice. Priporočimo to veliko zadevo tudi štirim misijonarkam ljubezni, ki so jih 4. 3. Nasilno umorili v Jemnu.
- **PRVI PETEK** je posvečen češčenju neizmerne ljubezni Jezusovega srca, še posebno s prejemom svete spovedi in obhajila.
- **PRVA SOBOTA** nas v velikonočnem času vodi k radostim Marijinega srca.
- **DEVETDNEVNICA PRED NEDELJO BOŽJEGA USMILJENJA**. Začeli smo jo na veliki petek ob 15.00 in jo bomo zaključili na nedeljo Božjega usmiljenja 3. 4. ob 16.00 s sv. mašo v Luciji. Prosimo Božje usmiljenje za naši župniji, za domovino in svet.
- **24 URNO ČEŠČENJE NAJSVETEJŠEGA V LUCIJI – »24 UR ZA GOSPODA« IN GOSPOD ZA NAS** - ob prazniku Božjega usmiljenja: od sobote 2. 4. ob 15.00 do nedelje 3. 4. do 16.00. Običajne sv. maše ob 9.30 v Luciji prihodnjo nedeljo NI, temveč je popoldne ob 16.00. Povabljeni ste, da se vpišete na seznam češčenja preko noči in dneva, kjer niso določene posamezne skupine molivcev ali častilcev. Seznam je v lucijski cerkvi ali v Portorožu v avli cerkve. Ne pustimo, da bi bil Jezus sam v teh 24. urah, kajti On nas vabi in pričakuje, da nam podeli mnoge darove.
- **SKOZ SVETA VRATA KOPRSKE STOLNICE**. Vse leto moremo romati v koprsko stolnico, da ob prejemu zakramentov doživimo Božje usmiljenje z odpustkom. Ob 9:00 je vsak dan spovedovanje in maša.
- **NAŠ POSTNI DAR ZA ANIN SKLAD – ZA DRUŽINE Z VEČ OTROKI**. V letošnjem postnem času smo se odrekli svojemu preobilju ali si pritrkali od potrebnega in v ta namen zbrali 224 €. Naj Gospod poplača s svojimi darovi!
- **VELIKONOČNA DRUŽINA IN NOVO OGNJIŠČE** prinašata mnogo zanimivega. Naj nam tudi to pomaga vzdrževati praznično razpoloženje.
- **SVETOLETNO ROMANJE UČITELJEV IN VZGOJITELJEV** za koprsko škofijo bo v nedeljo, 10. aprila z začetkom v Vrhpolju ob 14:00. Nadaljevalo se bo v Logu pri Vipavi. Vodil ga bo škof Jurij Bizjak. Na svetoletno romanje prosvetnih delavcev, ki bo po vseh škofijah, vabijo naši škofje skupaj z Društvom katoliških pedagogov Slovenije.